Domaci tkoly k 5. cviceni

. Najdéte souradnice vektoru v v bazi a.
(a) v=(2,1,1),a=((1,0,1),(1,0,0),(1,1,1))
(b) v=(1,1,1,1),ac = ((0,0,0,-5), (1,2,3,1),(1,0,—1,0),(0,1,1,0))

. Vektor z € R® ma v bdzi o = (uy, ug, u3) soutadnice (), = (4, —1,3). Urcete jeho
soutadnice v bazi f = (vy, va, v3), jestlize

U, = U1 — 21}2 + V3
Uy = 3U1 + U3
Uz = Vg9 — V3.

. Soutadnice vektoru u v bazi a = (uy, us, us, uyg) jsou (u), = (a1, az, as, as). Najdéte
jeho soutadnice v bazi 8 = (uy + uy, us + ug, us, uyg).



